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Anmavtioeeig MaOnpotikd ko Xroyeio Xrotiotikniyg 2011

OEMA A
A.1. Zyolwd Pipiio, oeh. 152
A.2. yohwd Pipiio, oeh. 142
A.3 Zyohiko Pifiio, oeh. 65

Ad.a.—> A B. >A V. o>X 6. oA & HX
OEMA B &
N(M) 1
B.1.’E =— =
yoope P(M) = N(Q) =2 — < N(Q)=4N(M) xm ,\ .
64<N( Q<2 64 <ANM) <72 =16 <N(M) <18 <= N(M) =17 AGpodN(Q)=68.
A 4

B.2. Ioyver N(A)+NK)+N(M)=N(Q) , omote dpmvrog pe N(Q) maipvo

N(A)+N(K)+N(M) =1<:>P(A)+P(K)+P(M)=1<:>l+4/12—51+@412—51+1=0 <A=17 ,1:1
N(Q) N N(©Q) 4 4 4
—— ‘
Av A =1 &ovpe dromo o101t P(A)=4, 61611 0 < P(A) <G =l
1 1

B.3. T /”L—Z Taipvoue P(A)—Z P

N(A)
P(A)=——= NA——NQ N NA 17
()N(Q)C() Q)= (A)=

N(M)
PM)=——= M)=—N(Q =— M)=1
) =g =N N( )%/1) = NM)=17

N(K)
PK)=——2 PNy =88 K)=34
(K) N(Q)QN() ) < N(K) 2C>N() 3

B.4. Enedn to gvdeyopeva vo ndponug dompn M pavpn eivan acvpfifacta dpa n {ntovpevn mbavotnTa
gtvan )=P(A)+P(M)=— +i = %



AYYELY OEMATON HANEAAHNION 2011 I"AYKEIOY

OEMA T

I'.1. Apov to tuqua AE eivon mopdAinio otov dEova X'X 1ox0el y, =y -
D % =100<10+20+y, +y; +10=100 <y, =y, =30 .
Eo® owvotav wg dedouévo n puéon tiul) v nmijcemy mov 0cv YpelaloTay UE TOV GOYKEKPLUEVO
TPOTTO LVONGS Kal UTOPEL 01 Olaflacuévol nadntés va Eyacay molotiuo ypovo...
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00TO TOV TopaTNPoEY Tov Ppiokoviol otig kKAdoelg [15,17) & [17,19).
N f,%+1,% =30%+10% =40% .

Badd Tov yopiov HETOED TOV TOAVYDVOL GUYVOTHTOV Kol TOV 0p1iovTiov d&ova 1600TaL LE TO
usyseog Tov TANBvopo , apa v=80.0 {nroduevoc apBpdc tointav sivan 40% -80 =32 nwoAntéc.
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Lo My 2y —x(xz—E w2 1 12 Loe-t2) 12
Al f'(x)=[e3 103 10 —xX(X*——x+)]'=...=e3 10 5 [x’——x+—] kat
(x)=[ I'= [3 ( 10 5)] [ 5 15]
£€YOVLLLE TO eéx 27% % >0 KOlTO TPIOVOIO X’ —Ex+£ &yer pileg l&z
: : 1515 375
Ioyvet o mapoxdatm wivakag povotoviag.
X |0 13 2/5 +00 &

- | 4+ ¢ = ¢ 4+
AR /Q.'

H f givon yvnolog avéovoa ota (—o, %] , [§,+oo) Kol yvnoimg ebivovsa 0@ .

A2.Eneid) A < B=P(A)<P(B) ométe P(A) =% & 1>(B)=g . @
o
Eniong woydouv A N B A & AUB=B. %
*P(ANB) = P(A)—— O

“P(A—B)=P(A) - P(AmB) P(A)—P(A)=0
*P(AuB):P(B):% ~N k )

*P(B—A)=P(B)-P(ANB)=P(B)-P(A) =§—§=i.
- W

A3.

A4. 'Eyovpe £X, X; <X, =0,x,=2,x,=3.
Xj Vi Vi Xj
0 1 0
2 5 10
3 7 21
XOvola 13 31

Emyuéicra: ABavaociaons Karorag




